

**Correction.** In the article "Granulocyte collagenase: Selective digestion of type I relative to type III collagen" by A. L. Horwitz, A. J. Hance, and R. G. Crystal, which appeared in the March 1977 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* 74, 897-901, a printer's error occurred in the label of a figure. In Fig. 2 on p. 899, the right-hand portion should be labeled "B. Type III substrate."

**Correction.** In the article "Structure of a large segment of the genome of simian virus 40 that does not encode known proteins" by Ravi Dhar, K. N. Subramanian, Julian Pan, and Sherman M. Weissman, which appeared in the March 1977 issue of the *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* 74, 827-831, the authors request the following corrections in Fig. 1. The sequence at position 620 should read

CACACATT instead of CACATT  
GTGTGTAA instead of GTGTAA

The *Hae* III site indicated at position 674 should have been shown at position 692. At position 387,  $\zeta$  should have been  $\xi$ . At positions 804 and 814,  $\zeta$  should have been  $\xi$ .

**Correction.** In the article "A protease inhibitor blocks SOS functions in *Escherichia coli*: Antipain prevents  $\lambda$  repressor inactivation, ultraviolet mutagenesis, and filamentous growth" by M. Stephen Meyn, Toby Rossman, and Walter Troll, which appeared in the March 1977 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* 74, 1152-1156, the third paragraph of *Materials and Methods* should be corrected as follows: (i) "semi-encircled minimal medium" should read "semi-enriched minimal medium" and (ii) "5%, vol/vol, Difco nutrient broth" should read "5%, vol/vol, BBL nutrient broth." Support included U.S. Public Health Service Grant CA 15315.

**Correction.** In the paper "Trans-synaptic induction of adrenomedullary tyrosine hydroxylase activity by choline: Evidence that choline administration can increase cholinergic transmission" by I. H. Ulus, M. J. Hirsch, and R. J. Wurtman, which appeared in the February 1977 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* 74, 798-800, an error was made in the PROCEEDINGS office. A more legible version of Fig. 4 on p. 799 is printed below.

